O I1OArOoTOBKA K KOHTPOJIbHON PABOTE

«XuMHYeCKHe peakmum» 8 KJjace




1. IIPEOBPA3YITE CXEMbI B YPABHEHVS PEAKLIUN,
YKAXUTE TUII PEAKIUU:

A) K+ Oz --> K20

b) N2 + H2 --> NH3s

B) NH4NOs3 --> N20 + H20

') Al + FeO --> Al203 + Fe

JI) NaOH + H2S04 --> Na2S04 + H20



2. 3AKOHUYUTE YPABHEHUS PEAKIIV. PACCTABLTE
KODODOUIIMEHTEL.

A) coequnenus: N2 + Li -->
H2 + Cl2 -->

b) pasnoxenus: CaCO3 -->

B) 3amerienHus:

Al + H2S04 -->

I') oOMeHa:

Al(OH)3 + NaNOs3 -->



3. PEILIUTE 3A0AUY:

Harpersid mopoliok xejne3a cropaer B xjope. B
pe3ynbTare oopasyercs xnopup skenesa (11I),
KOTOPBIA HCHOJB3YETCS I TPaBJICHHUS IUIaT B
AJIEKTPOTEXHUKE. PaccumTanTe Maccy xenesa,
KOTOpasi HmOTpeOyeTcs s IojydeHus 381 r

xjopuaa xenesza (11I).



4. PEIIWTE 3AJIAUY:

Ha oCHOBaHMM TEPMOXMMUYECKOIO YPABHEHUS

Pa3JIOKCHUS KapOoHaTa KaJIbLIUs
CaCOs --> CaO + COz2 — 157 x/Ix

pPACCUUTAUTE, KAKOE€ KOJUYECTBO TEIMJIOTHI
HEOOXOIMMO 3aTPaTUTh I pasiioxkenus: a)l10

r; 6) 2,5 MoIb KapOoOHAaTa KaJbIHS.



